‘»

10.

11.

. Lerajzoltuk egy 6x6-os négyzetracs egy részletét (1asd dbra). Hany négyzet lat-

. Egy vazédban 21 szdl virag van, ebbdl 3 tulipdn, a tobbi fele-fele ardnyban narcisz €s frézia. Hany

sz4al frézia van a vazdban?

(A) 3 (B) 6 (C) 9 (D) 72 (E) 18

. Ebben az évben a 25. Zrinyi Ilona Matematikaversenyt rendezziik. Az elsé két évben nem ren-

deztiink dontst. Két évben Veszprémben, egy évben Székesfehérvaron tartottuk a dontét, a tébbi
verseny dontGje Kecskeméten volt. Hiny dont§ zajlott le eddig Kecskeméten?

(A) 19 (B) 20 (C) 21 (D) 22 (E) 23

Bit Tibi szamitégépe rosszul mkodik. Minden betii begépelésekor kozvetleniil a begépelt betil
képe utdn a képerny6n megjelenik egy A bet(i. Mi 14that6 a szimit6gép képernyjén, ha Bit Tibi a
HALMAZ sz6t gépelte be?

(A) HAALAMAAZA
(D) HAAALAMAAAZA

(B) HALAMAAAZA
(E) HAAALAMAAAZAA

(C) HAAALAMAZA

. Héany olyan x egész szdm van, amelyre 3 <x<3’?

(A) 1 (B) 3 (€C) 9 (D) 23 (E) 26

. Misi Flérival jatszott. Misi egy otbet(is széra gondolt. Ezutan Fléri otbet(is szavakat mondott, Mi-

si pedig mindegyik sz6r6l megmondta, hany olyan betl van benne, amely szerepel az édltala gon-

dolt sz6ban. Fléri eddig a MEZES és a MALNA szavakat mondta. Misi mindkettére 2-t mondott.
Melyik széra gondolhatott Misi?

(A) LOMHA (B) BARNA (C) MEDVE (D) BUSAN (E) SETAL

Felirtuk egy korvonalra sorban az egész szamokat 1-t6l 10-ig. ElGszor bekarikaztuk az I-et, ma
sodszor a 10-et, majd azt kovetSen bekarikdztunk minden kilencedik szdmot. Ezutdn addig ha
ladtunk ugyanebben az irdnyban korbe, mig egy mér bekarikédzott szamot kellett volna ismét be-
karikdzni. Hiny szdmot nem karikdztunk be?

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

. Annéhoz és tceséhez vendégek érkeztek. Miutdn minden vendég elment, Anna nagymamdjuknak

azt telefondlta, hogy ,.hatnél tobb vendég volt ndlunk”, az 6cese pedig azt, hogy ,,0tnél tobb ven-
dég volt ndlunk”. Hany vendég volt Anndéknal, ha a két gyerek allitdsa koziil csak az egyik igaz?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7

(E) Ezekbdl az adatokbol nem lehet meghatdrozni.

. Mennyi az 1001 - 1001 - 1003 -999 kiilonbség?

(A) —14 (B) -4 (C) 0 (D) 4 (E) 14

hato az abran?

(A) 24 (B) 27 (C) 32
(D) 37 (E) 42

Lefrjuk novekvs sorrendbe az Osszes olyan, 200-ndl kisebb pozitiv egész szamot, amely nem
négyzetszam. Melyik ebben a sorrendben a szdzadik szam?

(A) 100 (B) 710 (C) 111 (D) 112 (E) 113

Régen, amikor egy kacsatojds 3 forintba keriilt, és 1 forintért 2 tydktojdst adtak, akkor Sanyi
tyiktojést és kacsatojdst vett, dsszesen 50 darabot, amelyekért dsszesen 50 forintot fizetett. Hany
tytktojast vett Sany1?

(A) 0 (B) 10 (C) 20 (D) 30 (E) 40

12.

14.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Hdarom kiilonbozé pozitiv egész szdm szorzata 2014. Mennyi a hdrom szam oOsszege, ha az a le-
het$ legnagyobb?

(A) 74 (B) 92 (C) 126 (D) 1010 (E) 2016

Hany olyan primszdm van, amelynek nincs 6-tal oszthaté szomszédja?

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) végtelen sok

Megrajzoltuk egy hegyesszog(, de nem szabdlyos hdaromszog két legkisebb szogének belsé szig-
felezGit, Jelolje f a szogfelezSk hajlasszogét! Melyik egyenlGtlenség 1gaz?

(A) 15°< fl<30° (B) 30°<f<45° (C) 45°<B<60° (D) 60°< <75 (E) 75°< f<90°

Egy dridskerék atmérGje 60 m, és egyenletesen forogva 10 perc alatt tesz meg egy teljes fordula-
tot, Kati az 6ridskeréknek abban a kocsijdban iil, amelyik éppen a korpdlya legalso pontjan van.
Hény mésodperc milva lesz Kati ennél elszor 15 m-rel magasabban?

(A) 75 (B) 90 (C) 100 (D) 120 (E) 150

Gabi és Lilla egy-egy olyan szamsorozatot irt le a fiizetébe, melynek minden tagja 2014-né€l nem
nagyobb pozitiv egész szam. Mindkét szamsorozatra igaz, hogy egymadst kovetd tagjainak Kkii-
lonbsége dlland6. Gabi szdmsorozatdnak elsé hdarom tagja 1; 4; 7, Lilla szdmsorozaténak elsé ha-
rom tagja 2014; 2009; 2004. Melyik az a szam, amelyik mindkét szamsorozatnak tagja?

(A) 1014 (B) 1019 (C) 1024 (D) 1029 (E) 1034

Egy 32 f6s osztdly tanuldi azt a feladatot kaptdk matematikaérdn, hogy hat matematikus képét
allitsdk parba a hat matematikus nevével. Az osztdly minden tanulGja elkészitette mind a 6 parba
allitast, 7-en hibatlanul. Legfeljebb 3 pért 8-an taldltak el. Hany tanul6 talélt el pontosan 4 part?

(A) 8 (B) 14 (C) 16 (D) 17
(E) Ezekbdl az adatokbol nem lehet meghatdrozni.

Kiszamoltuk a (2'%+5'™)- (5" +2'™) szorzatot. Hany jegy(i a kapott szdm?

(A) 50 (B) 100 (C) 101 (D) 102 (E) 150

Egy négylakdsos tdrsashdzban mind a négy csalddban két gyerek van. A nyolc gyerek €letkora
kiilonbozs egész szdm, a legfiatalabb 4, a legidGsebb 14 éves. A testvérek életkorainak Osszege
12; 15; 16 és 20 év. Hany éves Panna, ha Anna, a testvére 7 éves”?

(A) 5 (B) 8 ©) 9 (D) I3
(E) Az elozdek koziil egyik sem.

Egy mozi utolsé sordban 14 szék van. Mennyi lehet a legtobb olyan szék ebben a sorban, amelyen
il néz3, ha minden szék mellett van iires szék? |

(A) 5 (B) 6 (C€) 7 (D) 8 (E) 9

Az ABCD téglalap AB oldala 4 cm, BC oldala 3 cm hosszi. A téglalap CD ol- £

daldra egy egyenld szari, derékszog(i haromszdoget rajzoltunk, melynek derék-

szOg( csicsa E (lasd dbra). Hany négyzetcentiméter az ACE haromszog teri- C
lete?

(A) 5 (B) 6 (C) 7

(D) 8 (E) 9 A B
Mennyi xy értéke, ha x+ -51- =y+ % ahol x és y 0-t6l és egymastol kiilonbozé valés szamok?

(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 8 (E) 16




23.

23.

21.

30.

Melyik a ,,ha egy kétjegyd szam pdros, akkor nem prim” allitas tagadasa?

(A) Ha egy kétjegvii szdam nem pdros, akkor nem prim.
(B) Ha egy kétjegyii szdm pdros, akkor prim.

(C) Ha egy kétjegyii szdm nem pdros, akkor prim.

(D) Van olyan kétjegyii szdam, ami pdros és prim.

(E) Az elozoek koziil egyik sem.

. Hany olyan (x; y) szampdr van, amelyre 0Sx—-y+2 és x+y— 4<0, ahol x és y pozitiv egész szi

mok? (Két szampar nem kiilonboz6, ha azoknak els6 és masodik tagja is egyenls.)
(A) 1 (B) 4 (€) 6 (D) 9 (E) 13

Egy korbe olyan deltoidot rajzolunk, melynek két derékszoge van (lasd abra). A
deltoid oldalai 30 cm és 40 cm hossziak. Hany centiméter tdvolsagra van a Kor
kozéppontja a deltoid atléinak metszéspontjatol?

(A) 45 (B) 7 (C) 10
(D) 12,5 (E) 17,5

Hany olyan 4-es szamrendszerbeli haromjegyd, pozitiv egész szam van, amelyet a 10-es sziam
rendszerbe dtirva 5-tel oszthat6 szamot kapunk?

(A) 2 (B) 4 €) 5 (D) 8 (K) 9

Az 1. abra kilenc 1 cm oldalhosszisagi négyzetén elhelyeztiink egymas PETEN
utdn 13 darab 1 cm élhosszisdgi kockat ugy, hogy mindig vagy az | i~

l. dbra valamelyik négyzetére, vagy egy madr elhelyezett kocka tetejére 4.15.16. _, |
tettiik a kovetkezd kockdt. (Az elhelyezett kockdk teljes lappal érintkez- | 7.]8.|9. [ | I

nek az 1. dbra valamelyik négyzetével vagy egymadssal.) Ha elolr6l rané- 1. 4bra 2 dbra
ziink az igy keletkezett testre, akkor a 2. dbran 1€év6 képet latyuk. Hany

kiilonbozd elrendezése lehet a kockdknak? (Két elrendezés kiillonbozd, ha

azokban van olyan sorszamu négyzet, amelyen nem ugyanannyi Kocka all.)

(A) 18 (B) 27 (C) 33 (D) 39 (E) 45

. Egy 7x7-es négyzetrics mind a 49 négyzetébe 1gy irjuk be a —1; 0 és 1 szamok valamelyikét,

hogy barmely 3x3-as négyzetrdcsban a beirt kilenc szdm oOsszege O legyen. Mennyi a 49 beirt
szam Osszege, ha az a lehetd legnagyobb?

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (K) /4

. Uvegorszdgban nagyon sok iivegpohdr eltort, ezért a tudésok kikisérleteziek egy datlatszo, az

iiveghez hasonld, de nehezen torhets anyagot. Mivel az anyag nagyon driga, ezért elGsz0r csuk
két egyforma gombot készitettek belGle. Ezzel a két gobmbbel toréstesztek elvégzését tervezik ugy.
hogy a gomboket egy 28 emeletes hdz kiilonbozé emeleteirdl dobndk le. Mennyi a legkevesebb
dobds, amivel biztosan meg lehet dllapitani, hogy melyik a legmagasabb emelet, amelyr6l a gom

bot ledobva az még nem torik Gssze? (A gombok a ledobds sordn vagy osszetornek, vagy sértetle

nek maradnak.)

(A) 2 (B) 7 (C) 14 (D) 15 (E) 27

Egy sorban 2014 torpe éll, koziilik minden mdsodik fid, a tobbi ldny. Minden torpe fején olyan

kifordithaté sapka van, amely most kiviil fekete, beliil fehér. Id6nként két szomszédos torpe

szembefordul egymadssal, ezutdn kicserélik sapkdikat, majd ellentétes szinre forditva a tejiikre te-
szik. Ezt addig folytatjdk, mig minden fid torpe kiilonb6z8 szami alkalommal cseré€lt sapkat.
Ezutdn minden lany kiforditja a sapkdjat. Hany torpén lathaté ekkor fekete sapka?

(A) 1007 (B) 1682 (C) 2013 (D) 2014

(E) Ezekbdl az adatokbol nem lehet meghatdrozni.
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